
Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates Informatik vom 17.05.2005

Anwesend: Nicole Himmerlich, Sebastian Oerding, Marc Roßner
Entschuldigt: Jakob Erdmann, Artur Godlinski
Unentschuldigt:
Gäste: Harald Schmidt Kevin Körner
Protokollant: Harald Schmidt

Legende:
⊗ **Abstimmung**
▷ **Aufgaben**

TOP 1: Posteingang

Praktiumsausschreibung erhalten

- Beschreibung wird an das schwarze Brett gehängt

TOP 2: Wahl

Wir haben einen Wahlleiter, morgen werden die Aushänge zur Wahl ausgehängt.

▷ **Aufgaben**

- Wahlankündigung erstellen und aushängen, alles weitere kommt dann.

TOP 3: Vollversammlung

Wir führen am 24.05 die nächste VV durch, dazu werden Plakate ausgehängt.

▷ **Aufgaben**

- Einkaufen, wird direkt vor der VV erledigt
- Raumreservierung Zimmer 3319 bei Frau Jäger
- Ankündigung der VVS incl. Themen übernimmt Kevin

TOP 4: Rechnung für Party mit dem FSR BIO

Der FSR Bio hat sich immer noch nicht gemeldet, wir haben einen Mahnbrief an des FSR Bio geschickt und warten weiterhin auf Antwort.

TOP 5: Lagerfeuer am 19.05.

Wegen der unsicheren Witterung wird das Lagerfeuer erstmal auf den alternativen Termin am 16.06. gelegt.